

## **Servicii de elaborare a documentatiilor tehnice necesare pentru obtinerea actelor de reglementare din domeniul gospodarii apelor**

I.D.: 100558118

Data publicarii	26.07.24	Coduri CPV	79311100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 223.000,00 RON - 223.000,00 RON

Descriere: Serviciu de elaborare a documentațiilor tehnice pentru obținerea autorizației de gospodărire a apelor pentru trasee și traversări cursuri de apă cu linii aeriene de transport al energiei electrice, în bazinul hidrografic Someș - Tisa. Serviciile solicitate pentru elaborarea documentației tehnice vor cuprinde: a) Identificarea situației în teren; b) Elaborarea documentației tehnice pentru serviciul de elaborare a documentațiilor tehnice necesare pentru obținerea actelor de reglementare din domeniul gospodăririi apelor se va realiza în conformitate cu prevederile din Ordinul nr. nr.3147/ 2023 privind Procedura de emitere a autorizațiilor de gospodărire a apelor. c) Se vor identifica datele hidrologice și topometrice necesare reglementării de către "Apele Române " specifice traversărilor aferente liniilor electrice aeriene. d) Datele specifice din studiile hidro (cotele nivelului apelor la Q 1%, poziția stâlpilor), se vor transpune în coordonate STEREO 70. f) Se vor elabora studii hidro pentru traversările de ape cadastrate. g) Se vor specifica distanțele măsurate pe verticală între NAQ 1% și săgeata maximă a liniei electrice respective (înălțimea de liberă trecere) cu reprezentarea grafică. h) Se va specifica valoarea debitelor, actualizată și nivelurile maxime specifice de 1%, cu verificarea inundabilității fundațiilor stâlpilor și a propunerii de măsuri pentru rezolvarea problemelor identificate. i) Se vor rezolva problemele tehnice legate de conținutul documentației de gospodărire a apelor necesară autorizării conform solicitărilor Administrației Bazinale de Apa Someș Tisa. j) Se vor elabora planse desenate pentru traversările liniilor electrice aeriene la scări convenabile. k) Documentațiile se vor prezenta în 2 exemplare pe suport hârtie, un exemplar pe suport electronic editabil și un exemplar electronic în format pdf cu semnături.